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Bývalý americký prezident Obama se v červnu přemístí
do Keni

standardmedia.co.ke/the-standard/article/2001470074/president-obama-to-relocate-to-kenya-in-june

Když bývalý americký prezident Barack Obama v roce 1987 navštívil

svou babičku Mamu Sarah Obamovou v Kogelo. [File, Standard]

Bývalý americký prezident Barack Obama se nejméně na rok

přesídluje do Keni jako zvláštní vyslanec pro americkou diplomacii

(SED), což je podle jeho slov „skutečně vděčný, když vzdávám hold

zemi svých otců a předků“.

Bývalého prezidenta s kódovým označením „renegát“ nominovaný

prezidentem Joe Bidenem, který byl v letech 2009 až 2016

Obamovým viceprezidentem, potvrdil americký Senát, který stále

více zkoumá možnost vyslat prezidenty v důchodu do zemí jejich

předků.

Očekává se, že Obama přiletí do země 13. června na to, co jeho tým

nazývá „průzkumná cesta“, když konečně přistane, dal najevo své

přání zřídit si kancelář mimo hlavní město Nairobi.
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Říká, že mu to pomůže lépe porozumět přenesení pravomocí a

podpoří koordinaci mezi okresy, než bude moci usilovat o posílené

diplomatické partnerství mezi Keňou a USA.

Spekulanti tvrdili, že ceny nemovitostí by se mohly během chvilky

ztrojnásobit, mezi okresy jeho pobytu zpočátku patřila Siaya, která je

domovem Alega, ve které leží vesnice Kogelo, kde léta žila jeho

babička (a širší rodina).

Dalšími byli Kajiado kvůli své blízkosti k Nairobi, Lamu a Mandera,

kde se od něj očekávalo, že z první ruky uvidí občasnou hrozbu Al

Shabaab, a tak lépe poradí USA, jak nejlépe a rychle podniknout

kroky.

Když bývalý americký prezident Barack Obama a jeho manželka

Michelle Obamová přijel na inauguraci Joea Bidena jako 46.

prezidenta Spojených států na západní frontě Kapitolu USA ve

Washingtonu, USA, 20. ledna 2021. [File, Standard]

Stále více se však ukazuje, že by se Obama mohl usadit v Nyeri s

místními obyvateli, kteří si všimnou velkého, vysoce zabezpečeného,   

ultramoderního bloku, tajně označeného „Yad Sloof Lirpa“, jehož
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použití okresní vláda nemohla zveřejnit, stojící za oficiálním sídlem

guvernéra Mutahi Kahigy. Termín je starý slogan spojený s alma

mater, Occidental College, Columbia University.

Obama však stráví velkou část svého času v Nairobi, kde se očekává,

že natočí svůj očekávaný dokument „In The Land of My Father“ a

částečně přizve Morgana Freemana a sira Davida Attenborougha k

vyprávění.

„Bylo mým celoživotním snem vrátit se do Keni a dělat to, co dělají

naši diplomaté zde. Tohle je začátek mého nového, vzrušujícího

života filmového expata,“ řekl k šílenému smíchu na večeři, kterou

minulý týden na jeho počest uspořádal Bílý dům.

Není jasné, zda Obamu bude doprovázet jeho manželka Michelle, ale

jeho blízké zdroje mohou potvrdit, že jeho dcery Malia a Sasha budou

v zemi a mohly by se vůbec poprvé zúčastnit politických setkání na

vysoké úrovni.

Zůstaňte informováni. Přihlaste se k odběru našeho

newsletteru

Kliknutím na tlačítko PŘIHLÁSIT se souhlasíte s našimi

Podmínkami a Zásadami ochrany osobních údajů
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Když se bývalý prezident Barack Obama setkal s Railou Odingou,

když navštívil Keňu.[Soubor, standardní]

Obamův tým uvedl, že má zájem o spolupráci s místními filmaři, a

začal oslovovat zainteresované strany, aby poslali ukázky své práce

spolu s dalšími profesionálními detaily.

Obamova mise je považována za jeho vlastní iniciativu po jeho

návštěvě Keni v roce 2015 jako prezidenta.

Jeho nejbližší okolí říká, že na něj „opravdu zapůsobil“ potenciál,

který Keňa politicky a ekonomicky vyjednala s prezidentem Bidenem

o tomto nasazení.

“It would have come earlier during (Donald) Trump’s administration

but look, that would have been dramatic,” David Axelrod, Obama’s

former strategist, said. “He would have been ridiculed by the 45th.”

It is believed the plans to send Obama to Kenya were solidified

during President William Ruto’s US December visit, and the

subsequent Dr Jill Biden visit to Kenya earlier this year.
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Hawk-eyed papparazzi have already spotted Secret Service agents in

some of the city’s most expensive haunts, and two Cadillac Escalades

spotted at Villa Rosa Kempinski Sunday afternoon further gave

credence to early speculation of a top global leader’s expected

presence.

Meanwhile, Kenya may explore the possibility of Obama immediately

talking to opposition leader Raila Odinga over the ongoing anti-

government protests.

 
Top leadership believes Obama could prevail over the opposition,

with an insider saying: “Obama could stop the sun with his words

and could calm the ocean with his hands.”

Disclaimer: This was an April Fools Day Story. 

GOTCHA!!!

 

 


